

お詫びと修正

「臨床工学技術ヴィジュアルシリーズ 動画と写真でまるわかり！体外循環」,
114 ページの《各指標の目標値》を示した表におきまして、誤りがございました。
読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

誤 pH 7.35～4.45mmHg

正 pH 7.35～7.45

2022 年 8 月 17 日
学研メディカル秀潤社